P=56.0

. Ca——

S
AP = jumlah tambahan pekerja

® = Berhenti

O=0rdng
= Gicd hafl

Gradien

PGL (persamadan garis Lurus)
Y-Yi = m(x-x)

P.Kuadrat

Y% ZSL\KL\

—4 = (Xt2)(x- 2)
4, ¥
Vx*\Vy




2) 5 Suku
X" +yx+y
® ®
Sehin998=
2 @ 7 = 4

202 =4
(X+2) (%+2)

3> 3 Suky (Koe‘: « lebih clari sa’Lu)
3%+ 5% 42

~w
Sehingga:
23X+ 5%+4
© ®
5®2 =5
32 =6

(3x+2),(3x+ z)
(><’r)f (3x+2)
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2) Geometri ( x,%)




Diagonal Sisi (Do) = s\
DiagonaL Ruang (DR) = 5\>

5) Balok

fg ]j\' \/: PxLX‘k
Pt L=2x(pltp+ 1)
Diagonal Sisi < phytagoras

DiagonaL Rua\‘\g 2\/“77 + L’jr L*

&7 Limas

3 \/-—:%xLa Xt

L= La+n.Loisi tegak
dles bisa persegi/p. panjang

7 Prisma

\/: LaX‘E
"Qa tp L=2xLa+n. L sisi {:egaK




Lin qkaran

L= nr”
D = diameter = 2xn
IL‘-‘g_—]Z- atau 3,14

@ Luas tembereng= LLO- LA

3 =2xb°
)P @ Dalam -

Lvar =

@/-\DP(
el %@

99: \/JPZ_ (R‘H’)L ( daLam)

PElUé‘ﬂﬁ Jumlak
Ruang Sample = (sis)
2 dadu = 62 = 3%

_ n
PelUﬂl:l_q PdﬂC‘U 93‘2)\ _6_3_ -‘-‘,2!:



Qaris dan Sudut

© (@ O o
x7° )(-|-7'_-:-_ 90

N/ atb + =180

—(?‘LQQL Ph;[{ ageras

>3’L"5 > 8:'5/‘7

> 7,24.,25
Statistika
Xgabungan= X -1 % F,
Fit¥2
| ekak median = thﬂ SF-= Jumlah
seluruh
data

Segitigd Air Mancur
A D ABZ: AD x AC
" ¢ BD'= ADx CD

[?)sz CD x AC/




Segitigd [stimewa

5
> &0
SN 5153 : 25
5“3150" N 2
Irapesium
'Z : X=2.15 + 1.|O
lsr 5
= 30+|O L|o
panjang L3l mersh = n.r +ke
= 2.2 + KO
= 6r+ KO

‘>5UC‘U£ tumpul. 1t SUC‘U{L [anqp =180°

\

@ a= sudut Lanup
\b" b= Sudut tumpul

\ atb = 180




Persamaddn Qdris Lurys

7 (5ejajar),syarat :m, = m,
Contoh:

b =
m=m, =2
PGL: Y-Y=m, (X~Y>
Y+2-= Z(X-D
Yt+2= 2x-2
Y=2x—-y v

1 (Jcegak Lurus), Syar at: m,=-1

M,

7.L ZX-H:S ,A(l,-2>
Jal)\)ab m‘: —a = -Z:: Z:Z

EE— T M— T —

b 1



Himﬁgunan

5+i1=L

5= Semesta/5emua
) = irisan/suka Kedudhyad

L = Lain "2 (%elain semesta b irisan)
Daersh acal ‘ﬁdaerah hasil

7 FIN= -x"+4x 14
1x|-1£x£1, xery
daerah hasilnya= 7

Jawab:
FO)=- () +4(-) + 4
= -1
= -1
FO)=-()*+4(1)+4
- 44
=314=7v

Jadi daerah hasilnya:
4yl -1£Y£7,yery



Pertidaksamaan

Syarat: pembagian 2 perkalian negati, maka
tand3(2,<, . é) berubsh

> 2X—=10 >, 3x—5
« Ny A

Kolaborasi bangun datar

)

Luas daerah arsir = L. persegi panjang — Li0

A pascal
(ath) = 8"+ 2ab + b*
> (2x-y)




